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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in februari?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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We hebben in deze tijd van het jaar graag weer eens vis op het menu. Want nu is de verse (!) vis nog op zijn best. Daarna komt de tijd van de voortplanting en dan is van de meeste vissoorten tijdelijk het beste er af.  Zeewolf staat er in februari bij ons op het menu. Voor het eerst, maar waarschijnlijk niet voor het laatst. De vis is relatief duur, ze is gewild en wordt weinig wordt gevangen, maar hij heeft mooi stevig vlees, dat ideaal is voor een feestelijke maaltijd.  Zeewolf leent zich ook voor talloze bereidingen. Wij eten er een pasta bij, zeekraal en we maken kruidige worteltjes. Zeekraal is tegenwoordig goed verkrijgbaar en het is een leuke en ook heel smakelijke  begeleider voor bijna alle soorten vis. 

Met een eenvoudig maar lekker voorgerechtje met kerstomaat en een nagerecht met verse ananas en zelfgemaakte butterscotchsaus zullen de meeste gasten wel weer voldaan naar huis gaan. 
Het  menu van februari: 
· Tarte-tatin met kerstomaat (onderste boven gebakken en daarna omgekeerd hartig taartje)
· Zeewolf met ansjovissaus, tagliatelle, zeekraal en kruidige worteltjes
· Ananas met ijs en butterscotchsaus
In maart staat er o.a. varkenshaas op het menu. Voor de vrije inschrijvingen is er op 20 februari nog ruimte. Zie voor prijzen, condities, speciale wensen en  beschikbare datums onze website www.drie-hoefijzers.nl of bel 0114 370555. 

Overig nieuws
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In de zomermaanden doen wij geen workshops en dan verhuren wij ons pand aan vakantiegangers. Wij sluiten dan de kookruimte af met een schuifwand en we toveren  onze eetkamer om tot woonkamer. Vorig jaar wisten al heel wat gezinnen en groepen de weg naar ons vakantieverblijf te vinden. Dat zijn dikwijls gezinnen met kleine kinderen, maar ook voor vrienden is ons verblijf zeer geschikt. Misschien ook fijn als u familie hebt die elders woont maar in de zomer graag een weekje deze kant op komt? Het is nu de tijd om vakantie te boeken. Zie voor beschikbaarheid en condities onze website. 
     Veel kookplezier!

                     Karel en Marlies 
   

            Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
