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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in maart?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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In maart hebben we weer een populair stukje varkensvlees op het menu staan, namelijk varkenshaas. Wij hebben deze keer gekozen voor een bereiding met walnotenpesto. Geen pesto uit een potje, maar een verse pesto die we zelf gaan maken. Hierbij gaan we  romige broccoli en aardappelnestjes maken. In deze hartige aardappelnestjes wordt o.a. camembert verwerkt. De pastinaaksoep vooraf is niet moeilijk te maken maar is wel verrassend lekker. En het nagerecht met gegrilde verse mango mag er ook weer zijn.  Al bij al weer een verrassend en lekker menu in maart dat u ongetwijfeld thuis nog eens zult willen proberen. 

Het  menu van maart: 
· Pastinaaksoep
· Varkenshaas gevuld met walnotenpesto, romige broccoli en aardappelnestjes
· Gegrilde mango met ijs
Voor de maand maart zijn de 20ste en de 27ste beschikbaar voor de vrije inschrijvingen. 
In april maart zijn we eindelijk weer toe aan de asperges!   Zie voor prijzen, condities, speciale wensen en  beschikbare datums onze website www.drie-hoefijzers.nl of bel 0114 370555. 

Overig nieuws
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Inmiddels hebben we onze eigen walnoten van oogst 2013 laten persen tot een hele fijne en lekker geurende olie. Walnotenolie is een van de fijnste en dus ook duurste spijsolies. Ze is bruikbaar in alle gerechten waar je ook een goede kwaliteit olijfolie gebruikt, zoals bij salades, maar de walnootolie heeft veel meer smaak. 
Om het leuk te houden hebben we de olie verpakt in flesjes van 100 ml. Deze zijn bij ons te koopt voor € 4 per flesje, zolang de voorraad strekt. Niet alleen lekker maar ongetwijfeld ook een heel origineel cadeau om te geven, deze pure (!) en exclusieve Heikantse walnootolie!
    Veel kookplezier!

                     Karel en Marlies 
   

            Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
