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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in december?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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De feestdagen komen er weer aan! Hopelijk zijn er veel gezellige momenten in het verschiet met vrienden en familie. En daarbij past lekker eten en drinken, het mag zelfs iets bijzonders zijn in deze tijd van het jaar. Er is zo veel keuze uit al dat lekkers dat het soms een probleem wordt om te kiezen. En als je iets gevonden hebt, hoe krijg je dat dan lekker en warm op tafel??  Veel zaken kun je tegenwoordig kant en klaar krijgen, maar waarom zou je het niet zelf doen? Veel leuker, zeker zo lekker en meestal ook goedkoper! En met een goede voorbereiding moet je ook niet de hele dag in de keuken staan. Zo moeilijk is het niet. De mensen die in december bij ons met een 4-gangen diner aan de slag gaan zullen dat zelf kunnen ervaren. Ons menu voor de feestdagen is niet alledaags, goed zelf te doen en toch echt lekker. Ter geruststelling: ons everzwijn is niet al te uitgesproken van smaak.
Wat gaan wij maken?

· Gegratineerde coquilles (Jacobs “nootjes”) 
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Heldere venkelsoep met croutons

· Everzwijnfilet met Chimay-saus, spruitjes en kastanjepuree

· Amandel-perensoufflé  met aardbeiencoulis
In december zijn er twee avonden, vrijdag de 5de en maandag de 15de, beschikbaar voor de vrije inschrijvingen. Voorkeurdatums voor groepen zijn donderdag en vrijdag. Zie voor prijzen, condities, speciale wensen en  beschikbare datums www.drie-hoefijzers.nl of bel 0114 370555. 

Overig nieuws
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Bij ons was het altijd al mogelijk om op verzoek een aanpassing te doen aan het menu. Dat speelde vooral bij groepen. Aangezien het tegenwoordig niet meer vanzelfsprekend is dat iedereen (bijna) alles lust willen wij  in de toekomst ook bij de vrije inschrijvingen meer maatwerk bieden. Gasten die dat willen kunnen met een (deels) aangepast menu aan de slag, mits wij dat tijdig weten uiteraard. (Bijvoorbeeld vlees vervangen door vis of wild door “gewoon”  vlees of vis.) Wij hopen dat dit twijfelaars over de streep zal trekken om ook eens met een kookworkshop bij ons aan de slag te gaan. En wist u dat wij voor de vrije inschrijvingen een 10% kortingskaart hebben?  
          Veel kookplezier!

                 Karel en Marlies 
   

                    Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
