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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in februari?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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In februari gaan we weer eens op de vis-toer en wel met victoriabaars. Deze zoetwatervis staat bij ons voor het eerst op het menu. Het werd hoog tijd, want victoriabaars is een populaire vis, lekker, goed verkrijgbaar en op diverse manieren klaar te maken, namelijk door grillen, pocheren en (oven)bakken.  
Wij gaan hem lekker bakken, als filet, met een beetje boter. Daarbij maken we gebakken witlof en een verrassend aardappeltaartje. Het voorgerecht, met scampi’s, is ongetwijfeld ook een voltreffer. En helemaal gelukkig word je van het nagerecht: een moelleux van chocolade. Voor alle duidelijkheid: een moelleux van chocolade is een kleine ronde cake die je warm opeet waarbij de nog warme chocolade er uit stroomt.  Alles bij elkaar weer een heel mooi menu, maar wel een dat praktisch iedereen vlot kan maken.
Wat gaan we maken? 
· Slaatje van scampi’s met honingvinaigrette 
· Gebakken victoriabaars op een bedje van witlof en mosterd, aardappeltaartje, gegrilde broccoli
· Moelleux van chocolade met ijs en rood fruit
Maandag 9 februari en vrijdag 20 februari staan open voor de vrije inschrijvingen.  Voor groepen kunt u kiezen uit een groot aantal beschikbare datums in februari. Kijk voor prijzen, condities, speciale (menu)wensen en  beschikbare datums op www.drie-hoefijzers.nl of bel  0114 370555.
Goed om te weten
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Wij bieden elke maand een nieuw menu aan waarbij wij uitgaan van de beschikbaarheid van de producten. Wij volgen dus de seizoenen en hopen dat dit bij iedereen in de smaak valt. Groepen kunnen desgewenst kiezen voor een eigen menu. Komt u alleen of met zijn tweeën en lust u één bepaald product niet, dan kunnen wij daar in overleg altijd wel een mouw aanpassen. Daarnaast hebben wij ook enkele speciale themaworkshops waaruit groepen kunnen kiezen zoals Italiaans, Spaans, tapa’s, kreeft. Verder zijn wij van plan om in de toekomst ook Grieks aan te bieden en een workshop “gebak”. Hebt u zelf nog een suggestie die hier niet bij staat, bespreek het dan met ons aub!
In de loop van februari verwachten wij weer verse walnootolie van de laatste oogst te kunnen aanbieden. 

     Veel kookplezier!

   
 Karel en Marlies 
              
Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
