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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in juni?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Als de vakantieperiode aanbreekt is het altijd interessant om iets te doen met de mediterrane keuken. De leuke reacties na de Spaanse en Italiaanse menu’s zijn de aanleiding om in juni op de Griekse toer te gaan. En dat is voor het eerst. We denken dat we er in geslaagd zijn om met een aantrekkelijk menu te komen, zonder dat het een kopie is van de bekende toeristische Griekse keuken. 
We zijn daarbij niet over een nacht ijs gegaan en hebben daarvoor zelfs ons oor te luisteren gelegd bij een echte Griekse uit onze kennissenkring . Met als resultaat een  erg lekker menu dat ook nu weer goed zelf te maken is. 
En alle ingrediënten, zoals het lamsvlees, zijn tegenwoordig goed verkrijgbaar in ons land. 
Wat gaan we maken? 
· Tomaat uit de oven, gevuld met Griekse couscous 
· Lamsrolletje met gevulde aubergine, gekruide aardappeltjes uit de oven en luchtige courgettesoufflé
· Meloen met bramen en feta
Donderdag 4 juni en vrijdag 19 juni staan open voor de vrije inschrijvingen.  Voor groepen kunt u in overleg kiezen uit een aantal beschikbare datums. Kijk voor prijzen en condities op www.drie-hoefijzers.nl . Mail of bel ons (0114 37055) voor datums en voor vragen over menu’s of dieetwensen.
Overig nieuws
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De vakantieperiode staat weer voor de deur. Dat betekent dat u onze nieuwsbrief twee maanden zult moeten missen, maar eind augustus zijn we er weer. 
De verhuur van onze vakantiewoning loopt goed, van de 9 beschikbare weken zijn er inmiddels al 6 verhuurd. Het doet ons genoegen om drie gezinnen uit België te krijgen en zelfs een familie uit Spanje! In september gaan we internationaal verder met een Spaans getint menu, maar daarover hoort u te zijner tijd meer. 
Langs deze weg wensen wij u allen alvast een hele fijne zomer met veel mooi weer en uiteraard ook 
         veel kookplezier!

   
         Karel en Marlies 
                           Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
