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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in oktober?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Bij het maken van een menu kijken wij altijd naar het seizoen.  Naar het weer en vooral wat levert de natuur ons daar bij op. Want wij halen liefst alles zo veel mogelijk uit eigen land. Oktober is een overgangsmaand naar de herfst en er is een enorme keuze uit groenten en fruit mogelijk. Vandaar onze paprikasoep. Door de varkenshaas “en croute” te maken, dus met een jasje van bladerdeeg, blijft deze heerlijk mals en sappig. En “en passant” leren we daarbij weer eens een andere techniek toepassen. 
Het nagerecht is weer heerlijk door de combinatie van vanille en sinasappel en toch niet al te zwaar. Alles bij elkaar volgens ons weer een passend, lekker en praktisch gerecht voor de oktobermaand.

Wat gaan wij maken?

· Pittige paprikasoep

· Varkenshaas “en croute” en een garnituur met o.a. bloemkoolrösti

· Vanillemousse met sinasappel 

Voor oktober staat donderdag de 8ste en vrijdag de 23ste  open voor de vrije inschrijvingen. In november wordt dat maandag de 23ste en donderdag de 26st. Dan gaan we 3 visgerechtjes maken, fazantfilet met groentetaartje en spruitjessaus en een tuile met ijs en fruit. Voor groepen, neem z.s.m. contact met ons op. Voorkeurdagen zijn donderdag en vrijdag, in overleg is een andere dag soms mogelijk.  Zie voor prijzen, condities, speciale wensen en  beschikbare datums www.drie-hoefijzers.nl of bel 0114 370555. 

Overig nieuws
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Op vrijdag 2 oktober komt de mobiele sappers bij ons. Wilt u zich nog aanmelden met uw eigen fruit, doe dat dan heel snel via info@slz.landschapsbeheer.nl  En op zaterdag 3 oktober vind de Lekker Landschapsdag bij ons plaats, ook in samenwerking met de Stichting Landschapsbeheer Zeeland. Er is die dag van alles te doen, zelfs een kookworkshop bij ons over de verwerking van uw eigen fruit. Hiervoor kunt u zich nog steeds bij ons aanmelden. De kosten zijn € 20.- Er is ook fruit, honing en dergelijke te zien en te koop. http://www.landschapsbeheerzeeland.nl/agenda/bericht/lekker-landschapsdag/202 

       Veel kookplezier!

Karel en Marlies 
   

           Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
