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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in februari?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Het lijkt er op dat de winter nog niet doorzet, maar echt aantrekkelijk is het buiten niet op dit moment. Prima weer om binnenshuis wat te ondernemen, zoals in de keuken aan de slag gaan. Bijvoorbeeld met een mooi stukje rundvlees. Dat gaan wij namelijk ook doen en daarbij halen we alles uit de kast om het speciaal te maken. Met veel kruiden en smakelijke ingrediënten. Maar wel op zijn Russisch, dus op het eind komt er een scheut wodka aan te pas. Maar wees gerust, de alcohol verdwijnt grotendeels door het flamberen. Het resultaat is erg lekker, maar het is ook spectaculair om zelf te maken, want wie van ons flambeert er nu regelmatig? Ondanks dit alles zijn wij er van overtuigd dat het niet kan mislukken als u het goed aanpakt.  De kern van dit gerecht blijft natuurlijk een mooi en mals stuk rundvlees.
Vooraf maken we romige venkelsoep. Venkel is speciaal, een beetje kruidig, zoetig en zelfs wat exotisch. Niet iedereen hier is vertrouwd met venkel, maar Zuid Europa is er dol op, het is dan ook een van de belangrijkste groenten in de Italiaanse keuken. Wij gaan aan onze venkelsoep stukjes tomaat en wat gebakken spekjes toevoegen.  
We besluiten met een trifle, met mango! Hierbij hoeven we niet veel toelichting te geven. Mango is immers een populair stuk fruit dat bijna iedereen lust en ook nu goed verkrijgbaar is.
Wat gaan wij maken? 
· Romige venkelsoep met tomaat en uitgebakken spekjes
· Boeuf Stroganoff (klassiek), met garnituur van aardappel en groentes. Zie foto hieronder.
· Trifle met mango
Donderdag 4 februari en maandag 22 februari staan open voor de vrije inschrijvingen, maar 4 februari is al volgeboekt!  In maart wordt het vrijdag de 11de en maandag de 21ste. Dan gaan we voorgerechtjes met puntpaprika’s maken, varkensnootjes met garnituur en soesjes met ijs en fruit. Voor groepen, neem z.s.m. contact met ons op voor een mogelijke datum en voor de keuze van het menu.  Zie voor prijzen, condities, speciale wensen en  beschikbare datums www.drie-hoefijzers.nl of bel 0114 370555. 

Overig nieuws 
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Wij krijgen regelmatig een vraag of wij ook eens een vrije kookworkshop kunnen doen op een heel ander tijdstip dan een doordeweekse avond om zes uur. Dus gaan wij dat bij voldoende belangstelling voor het eerst doen op zaterdagnamiddag 13 februari om 16.00 uur, tot ongeveer 20.00 uur. Wij zijn benieuwd naar de reacties. 
     Veel kookplezier!

   
 Marlies en Karel 
              
Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
