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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in juni?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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De nieuwsbrief van deze maand is de laatste voor de vakantieperiode. Een uitgelezen moment om weer eens aan de slag te gaan met de Spaanse keuken. Want die houden we er in, vanwege de positieve reacties. Elke keer opnieuw gaan we graag de uitdaging aan om er weer eens een nieuwe draai aan te geven, want op herhalingsrecepten zit u als kookliefhebber ook niet te wachten. 
Echt Spaans dus, en ook lekker. Bovendien goed zelf te maken, ook thuis. Gelukkig heeft de Spaanse keuken meer te bieden dan tapa’s en paella.  Omdat het voorgerecht (empanadas’s)  niet al te ingewikkeld is doen we er deze maand nog een extra gang bij, namelijk uiensoep met saffraan, en dat zal niet voor iedereen bekende kost zijn! 
En vanwege gevoel dat het bijna vakantie is, gaan we deze keer iets lekker pittigs maken, namelijk knoflookkip met salsa!  
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Wat gaan we maken? 
· Empanada’s (soort kleine gebakjes van bladerdeeg met een zoet-hartige vulling)
· Uiensoep met saffraan
· Knoflookkip met tomatensalsa en rijst 
· Gevulde sinasappel 
Donderdag 9 juni en vrijdag 24 juni staan open voor de vrije inschrijvingen.  Voor groepen kunt u in overleg kiezen uit een aantal beschikbare datums. Kijk voor prijzen en condities op www.drie-hoefijzers.nl . Mail of bel ons (0114 37055) voor datums en voor vragen over menu’s of dieetwensen.
Overig nieuws
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In september bestaan we weer al 5 jaar. Het was een enerverende tijd die voorbij is gevlogen. We willen dat vieren, samen met u. Tegen die tijd zullen wij u via diverse  media laten weten wat voor extra’s we gaan doen. Daar zal ongetwijfeld ook een promotieactie bij zijn die u niet kunt laten lopen. Maar daarover later meer. In elk geval wensen wij u langs deze weg alvast een hele fijne vakantieperiode, met heel veel mooi weer en uiteraard ook 
          veel kookplezier!

       Marlies en Karel
               Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
