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Wat eten wij op De Drie Hoefijzers in september?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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De vakantieperiode is bijna voorbij. Het is gelukkig toch nog een beetje zomer geworden op het eind, dus we kunnen er weer even tegen. Ook wij beginnen weer aan nieuw seizoen, en we hebben er zin in. Al vijf jaar koken wij samen met onze gasten en het verveelt nooit, want elke maand en zelfs elke avond is toch weer anders. Bij dit eerste lustrum willen wij graag samen met onze gasten stilstaan. We hebben voor het menu van september terug gekeken naar de grootste successen uit het verleden en daarmee hebben wij een feestelijk menu gecomponeerd. “Het beste van vijf jaar” zullen we maar zeggen. En omdat het een beetje feest is gaan wij bij dit menu geen 3 maar 5 gangen bereiden! (De porties zijn daar op aangepast.) Uiteraard voor dezelfde prijs als anders, en dat is nog steeds € 45,- . 
Wat is “het beste van vijf jaar Drie Hoefijzers”? 
· Gegratineerde coquilles
· Paprikasoepje met kruidenkaas en pittige gehaktballetjes
· Tompouce van kabeljauwhaasje
· Tournedos met port-chocoladesaus en garnituur
· Trifle met limoncello en rood fruit
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Donderdag 8 september en maandag 26 september staan open voor de vrije inschrijvingen.  Voor groepen kunt u in overleg kiezen uit een aantal beschikbare datums. Kijk voor prijzen en condities op www.drie-hoefijzers.nl . Mail of bel ons (0114 37055) voor datums en voor vragen over menu’s of dieetwensen. Wees op tijd met reserveren!
Overig nieuws
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Naast het feestelijke septembermenu willen we ook via de media wijzen op ons vijfjarig bestaan want nog niet alle kookliefhebbers in  Zeeland en de Vlaamse grensgemeenten weten van ons bestaan. Hou ook de promotieacties daarbij in de gaten! 
En voor het eerst hebben we straks ook een fraaie folder beschikbaar voor geïnteresseerden.  


Veel kookplezier!

          
 
Marlies en Karel
               


Martinet
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U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)   
