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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in oktober?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Met enige weemoed bekijken we het verkleuren en het vallen van de bladeren, na een moeilijk op gang gekomen maar schitterend geëindigde zomer. Het mooie weer hield maar niet op. Groeten en fruit hebben daarvan kunnen profiteren en zitten barstens vol smaak en vitaminen. Als troost voor het verlies van lange lichte avonden krijgen nu weer meer tijd om binnen leuke dingen te gaan doen. En daarbij horen lekker koken en lekker eten (en met mate drinken). Omdat kipfilet buitengewoon populair is en bijna iedereen dat lust hebben wij het nog eens op het menu gezet. Om spannend te maken gaan wij deze vullen met ham en brie. U zult zien dat dit een lekker resultaat geeft en dat het helemaal niet moeilijk is. De mosterdsoep vooraf is onverwacht lekker. Met een nagerecht waarin mango is verwerkt krijgt de  kookavond in oktober een waardige afsluiting. 
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Voor de mensen die dit nog niet wisten: na elke kookavond bij ons krijgt u ook nog koffie of thee. Vooraf is er altijd een huisgemaakte amuse met daarbij een glaasje Crémant d’Alsace. (Of een glaasje fris voor de Bob.) Dat zit allemaal in de prijs van €45,-. En water uit de kraan is bij ons gratis.

Wat gaan wij maken?
· Romige mosterdsoep (zie afbeelding)  
· Kipfilet gevuld met rauwe ham  en brie en een garnituur met pompoen en boontjes
· Crème Brûlée van mascarpone en Griekse yoghurt met mango 

Voor oktober staan maandag de 10de en vrijdag de 21ste open voor de vrije inschrijvingen. In november wordt dat maandag de 14de en vrijdag de 25ste . Voorkeurdagen zijn donderdag en vrijdag, in overleg is een andere dag soms mogelijk.  Zie voor prijzen, condities, speciale wensen en  beschikbare datums www.drie-hoefijzers.nl of bel 0114 370555. 

Overig nieuws
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Vanwege ons 5-jarig bestaan hebben wij in enkele bladen een advertentie geplaatst met daarbij een bon voor Є 10, - korting. Voor Zeeuws Vlaanderen en de Oostvlaamse grensgemeenten is dat in het blad Via Vivo, een nieuw magazine. (Zie foto)  Hou dit in de gaten en knip de bon uit! Hij is € 10, - waard en kan elke kookavond bij ons ingewisseld worden!
          Veel kookplezier!

       Marlies en Karel
   

                    Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar martinet@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (0114 370555)
