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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in december?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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De feestdagen kondigen zich weer aan. Is het niet door de vele gevallen bladeren en het minder goede weer, dan is het wel door de reclame die ons daar op wijst. Binnenkort vallen de aanbiedingen voor Kerst weer in de bus. Best gezellig om dat eens door te bladeren, maar ook om inspiratie op te doen. Want wat gaan wij eten tijdens de feestdagen? Wordt het misschien een stoofpotje uit de verpakking? Niet verkeerd hoor, want er zijn miljoenen mensen die tijdens de feestdagen hun menu uit de folie moeten halen en opwarmen. Maar zelf iets klaarmaken is toch ook leuk en misschien wel ruim zo lekker! En als de complimenten voor de kok des huizes over tafel vliegen is het feest helemaal een succes! Kookstudio De Drie Hoefijzers helpt u om dat voor elkaar te krijgen! 

Ons nieuwe menu voor de feestdagen is een beetje klassiek en toch u zult zien dat ook dit weer heel goed zelf te maken is. En helemaal als u samen met ons dit al een keer gedaan hebt! En het mooist van alles: u leert hoe u met een goede voorbereiding zelf ook gezellig feest kunt vieren.
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Wat gaan wij maken? 
· Salade met gerookte eendenborst 
· Kreeftensoep van echte kreeft met daarbij rivierkreeftjes
· Hazenpeper met garnituur
· Tiramisu van bokkenpootjes
Voor december is er alleen nog (beperkt) ruimte voor de vrije inschrijvingen op maandag de 12de! Voor groepen zijn er meer mogelijkheden. In januari is maandag de 23ste voor de vrije inschrijvingen. Zie ook onze website www.drie-hoefijzers.nl en Facebook voor info en actuele ontwikkelingen. Mail ons of bel 0114 370555 voor reserveringen of speciale wensen.

Overig nieuws
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Vanwege de gestage toename van het mailverkeer zijn wij genoodzaakt een extra mailadres in te voeren, namelijk driehoefijzers@zeelandnet.nl.  Wij hopen dat op termijn al onze kookgasten van dit adres gebruik zullen gaan maken. Overigens blijft het oude mailadres gewoon bestaan zodat alle berichten toch gelezen worden. Langs deze weg wensen wij al onze relaties alvast hele Prettige Feestdagen en 
            
veel kookplezier!

         
Marlies en Karel
   

              
 Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar driehoefijzers@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (Tel. 0114 370555)
