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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in januari?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Als u deze Nieuwsbrief leest zit u wellicht midden in de periode van de feestdagen. Misschien bent u zelfs wel in de weer (geweest) met een menu dat u bij ons hebt geleerd? Hoe dan ook, wij hopen van harte dat het fijne dagen worden zodat u er daarna weer even tegen kunt. Geestelijk dan, want eten moet u waarschijnlijk net als wij gewoon elke dag blijven doen, ook op die dagen dat u niet zo veel zin hebt. Wij staan in 2017 weer klaar om u in onze kookstudio te helpen om uw kookkunsten naar een (nog) hoger niveau te brengen. En wij genieten er van als mensen het ook leuk vinden! 
De belangstelling om al vast voor het nieuwe jaar te reserveren blijkt groter dan ooit. Zou dat komen doordat de economische crisis achter de rug schijnt te zijn? Wij gaan in elk geval samen met onze gasten weer voor lekker en gezond in januari. Daarbij zelfs met een “vergeten” groente, namelijk pastinaak. Ooit was pastinaak volksvoedsel en misschien komt die tijd nog wel eens terug. Het is al te lang geleden dat we deze lekkere wortelgroente nog eens  in ons menu hadden. Deze keer niet als puree of gestoofd, maar in de soep! Door de combinatie met kerrie geven we aan deze soep een eigentijdse draai. Met varkensmedaillon hebben we het beste stukje van het varken op het menu. Een heel lekker en mals stukje vlees dat ook alleszins betaalbaar is. (Dat mag ook wel na de dure feestdagen.) We sluiten af met een koffiesabayon en ook die zal bij u wel in de smaak vallen denken wij.
Wat gaan wij maken? 
· pastinaaksoep met kerrie 
· medaillon van varkenshaas met paddenstoelensaus en een stamppotje van spitskool
· koffiesabayon met vanilleroomijs en kletskop
In  januari is maandag de 23ste voor de vrije inschrijvingen. Groepen kunnen in overleg met ons een datum afspreken. Zie ook onze website www.drie-hoefijzers.nl en Facebook voor info en actuele ontwikkelingen. Mail ons of bel 0114 370555 voor reserveringen of speciale wensen.

Overig nieuws
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Ook in 2017 handhaven wij opnieuw onze prijs van € 45,- voor een kookworkshop. Voor dat geld  krijgt u goede begeleiding en werkt u met eersteklas ingrediënten. Steeds meer gasten maken gebruik van onze klantenkaart die na 10 workshops recht geeft op een gratis workshop. Langzaam beginnen ook mensen van de Zeeuwse Eilanden de weg naar ons te vinden en dat vinden wij leuk.  Wij wensen  iedereen:  
Prettige Feestdagen en veel kookplezier!

        
Marlies en Karel
   

          






Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar driehoefijzers@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (Tel. 0114 370555)
