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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in februari?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Februari is de kortste maand. We passeren het diepste van de winter maar toch wordt er in deze maand nog wel eens een Elfstedentocht gereden. Buiten is er nog niet veel te doen, daarom is februari een leuke tijd om wat in de keuken bezig te zijn. Ook wij hebben dat gedaan en we hebben voor u een menu samengesteld waarin weer iets nieuws zit, namelijk een pasteitje. Altijd heel feestelijk, een pasteitje, en waarom zou u dat niet zelf maken? 
Wij serveren deze klassieker op een eigentijdse manier, namelijk met de ragout in een potje, alleen het deksel is van bladerdeeg. U zult er van staan te kijken hoe gemakkelijk ook dit gerecht te maken is.  Het hoogtepunt wordt eendenborst met gebakken sinasappel en een pepersaus. De frietjes van zoete aardappel combineren hier geweldig bij, net als de gebakken witlof.  Als tussengang gaan we nog een lichte bouillon maken, met tuinkruiden We sluiten ons diner af met een lekker ananasdessert. 
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Wat gaan wij maken? 
· Kippenpasteitje met bladerdeeg  
· Bouillon met tuinkruiden
· Eendenborst met sinasappel en pepersaus, 
zoete aardappel en gebakken witlof
· Ananasdessert
In  februari is vrijdag de 10de nog beschikbaar voor de vrije inschrijvingen, maandag de 20de zit al vol. In maart is het de 9de en de 27ste. Groepen kunnen in overleg met ons een datum afspreken. Zie ook onze website www.drie-hoefijzers.nl en Facebook voor info en actuele ontwikkelingen. Mail ons of bel 0114 370555 voor reserveringen of speciale wensen.

Overig nieuws
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Wij bieden elke maand een nieuw maandmenu, maar wij denken er wel over om eens vaker een speciale workshop aan te bieden. Zoals een workshop “bakken”. Met diverse soorten taart maar ook (cup)cake, koek, petit four, tompouce en dergelijke. Hebt u hierin interesse, of is uw favoriete gebak er niet bij, laat het ons dan weten a.u.b.  Als er voldoende aanmeldingen hiervoor zijn prikken we een datum en dan krijgt u van ons bericht. 
Veel kookplezier!

        
Marlies en Karel
   



Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar driehoefijzers@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (Tel. 0114 370555)
