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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in maart?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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Maart is de lentemaand maar wordt ook wel eens de buienmaand genoemd. Voor de echte lente is maart inderdaad wel wat vroeg maar af en toe lijkt het er al op. Wij stellen in maart een menu voor met daarin veel vis, namelijk een palet met drie vissoorten: zeeduivel, zalm en tongschar! En allemaal even lekker (hopen we).
Uiteraard gaan we bij het vispalet passende voorjaarsgroenten eten zoals venkel en “wilde” spinazie. (Deze heeft meer body.)
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Mocht u twijfels hebben over het radijssoepje dan kunnen wij u geruststellen: we hebben het laten proeven aan onze cursisten en zij vonden het heerlijk! De pittige radijs, vaak vrolijk rood gekleurd, is verre familie van de kool. Het is nog net geen vergeten groente. Volkomen onterecht, zoals wel zal blijken. We sluiten ons diner af met een feestelijke frambozenlasagne. 
Wat gaan wij maken? 
· radijssoepje
· vispalet met currysaus, mosterdpuree, venkelcompote en “wilde” spinazie 
· frambozenlasagne
In  maart zijn donderdag de 9de en maandag de 27ste beschikbaar voor de vrije inschrijvingen. In april is dat maandag de 10de . Groepen kunnen in overleg met ons een datum afspreken en bovendien zelf een  menu kiezen. Zie ook onze website www.drie-hoefijzers.nl en Facebook voor info en actuele ontwikkelingen. Mail ons of bel 0114 370555 voor reserveringen of speciale wensen.

Een Paasmenu
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We hadden via Facebook al aangekondigd dat we op 1 april een speciaal Paasmenu gingen maken. Dit is inmiddels al volgeboekt. Bij voldoende belangstelling willen we dit nog eens herhalen op 3 april. Dit Paasmenu is:  Ei “en cocotte”, tuinbonensoepje, lamsbout met garnituur, paasdessert met chocola, advocaat en ijs.
Later in de maand april gaan we verder met een “gewoon” menu, met daarin lamsrack.  
   Veel kookplezier!

    Marlies en Karel
   

  Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar driehoefijzers@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (Tel. 0114 370555)
